

## Misne nakane u tjednu od 26. ožujka do 1. travnja

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 26.03.	1900 † Marijan Habajec	Montan
UTO 27.03.	1900 † Gordan, Marica, Momčilo Puran, Marija i Petar Mateuš	Rupert
† Ivica Hruševar, ob. Jergović	† Nada, Katica, Milan i Jana Haramustek, Nevenka Kelčec † Ivan i Iva Krištić, Kata, Pero i Ivan Džepina	† Milka Domitrović † Stjepan Puškarić
SRI 28.03.	1900 - † Valent Cerovec	Priska
ČET 29.03.	1900 - MISA VEČERE GOSPODNJE	VELIKI ČETVRTAK
PET 30.03.	1900 - OBREDI MUKE GOSPODNJE	VELIKI PETAK
SUB 31.03.	2000 - VAZMENO BDJENJE	VELIKA SUBOTA
<b>NED 1.04.</b>	700 † Vladimir Kruh-Vuk 900 † Tomo Bartolec i ob., Josip, Janko i Viktorija Kveštak, Ljubica, Ivan i Zvonko Bajš, Vlado i Katica Žlibar 1100 župna <b>PRO POPULO</b> 1900 † Vilim - Marko Gecan	<b>NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani, javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

„Gle, uspjeh će Sluga moj, podignut će se, uzvisit' i proslavit! Kao što se mnogi užasnuše vidjevši ga - tako mu je lice bilo neljudski iznakaženo te obličjem više nije naličio na čovjeka. Prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama, od kog svatko lice otklanja, prezren bješe, odvrgnut. A on je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo, dok smo mi držali da ga Bog bije i ponižava. Za naše grijehе probodoše njega, za opačine naše njega satriješe. Na njega pade kazna - radi našeg mira, njegove nas rane iscijeliše. Zlostavljahu ga, a on puštaše, i nije otvorio usta svojih. K'o jagnje na klanje odvedoše ga; k'o ovca, nijema pred onima što je strižu, nije otvorio usta svojih. Da, iz zemlje živih ukloniše njega, za grijehе naroda njegova nasmrt ga izbiše. Ukop mu odrediše među zločincima, a grob njegov bi s bogatima, premda nije počinio nepravde nit' su mu usta laži izustila. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti.“

*Iz knjige proroka Izaije*



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XIX.—broj 838.— 25. ožujka 2018.

## Cvjetna nedjelja - Isusov svečani ulazak u Jeruzalem



Uoči Pashe u Jeruzalemu je prilično živahno. Okupi se mnoštvo pobožnih Židova sa svih strana zemlje jer se u vrijeme ovog najvećeg židovskog blagdana hodočasti u Hram gdje se prinose brojne žrtve Jahvi. Jednog dana taj već uobičajeni žamor zamijeniše neki neobični poklici. Približih se gradskim vratima odakle dopiraše ta buka i ugledah nesvakidašnji prizor. Gradskim vratima približavao se neki čovjek jašući na magarcu. Jedni razastriješe po putu svoje ogrtače, a drugi zelene grane maslina i palmi i klicahu iz sveg glasa: „Hosana! Hosana Sinu Davidovu!“ Upitah jednog čovjeka tko je taj kome se toliko raduju, a oni mi odgovori: “To je onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Znaš, predugo je trajao ovaj jaram naše nevolje pod rimskom vlašću. Hosana u visini! Konačno ćemo biti oslobođeni od ropstva!” I ode sav radostan te se pridruži razdraganom mnoštvu i ne pomišljajući da taj kralj što uđe u Jeruzalem zapravo želi ući u život svakog čovjeka kako bi mogao skinuti jaram s otežalih srca i osloboditi sve od ropstva grijeha. „Žao mi je, nisi razumio što je Isus htio reći ovakvim ulaskom u grad!“, povikah za njim u nadi da će shvatiti, a onda spazih i u svojim rukama jednu grančicu masline i stručak cvijeća kojim sam i ja htjela mahnuti Isusu kad prođe pokraj mene ni ne pomišljajući da mu ove Cvjetnice poželim dobrodošlicu u mojem životu, u mojem srcu. A On, otišao je drugim putem pa ga niti dočekah niti pozdravim.

**Ali za tebe, koji ovo čitaš, još nije kasno. Neka te stoga zelene grane i cvijeće koje si na Cvjetnicu blagoslovio podsjećaju da je Isus, ponizni i milosrdni kralj koji želi uspostaviti kraljevstvo u tvojem srcu. Ne boj se zato širom otvoriti vrata svojeg života Onome koji uistinu dolazi u ime Gospodnje!**

s. Maja Ivković

# SVETO TRODNEVLJE

## Veliki četvrtak

**MISA POSVETE ULJA** u 10<sup>00</sup> u sisačkoj katedrali. U tom jedinstvenom euharistijskom slavlju liturgijske godine svećenici obnavljaju svećenička obećanja dana na ređenju. Zato, **pozivamo sve naše župljane**, koji su u mogućnosti, **da dođu na tu sv. misu.**

**MISA VEČERE GOSPODNE** u 19<sup>00</sup> sati.

Te večeri slavimo tri otajstva:

- 1) ustanovu svete Euharistije,
- 2) svećeničkog reda i
- 3) zapovijed o bratskoj ljubavi.

Poslije svete Mise prijenos Presvetog Otajstva na oltar pohranjivanja. Zatim, ogoljivanje oltara uz pjevanje psalma „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“

**22.00- 23.00 MOLITVENO - MEDITATIVNO BDIJENJE**  
**Getsemanska ura**

(razmatranje o Isusovim posljednjim trenucima života)

## Veliki petak

Dan muke i smrti Gospodnje: obvezatan **post i nemrs.**

**SLUŽBA MUKE GOSPODNE** u 19<sup>00</sup> sati:

**prvi dio:** služba riječi

**drugi dio:** klanjanje križu

**treći dio:** sveta Pričest

**LJUBLJENJE KRIŽA:** vjernici će poljubiti noge Raspetomu. (Držimo se reda kako bi se taj obred dostojanstveno obavljao). **Tom prilikom dajemo milodare koje šaljemo u Jeruzalem za održavanje sakralnih objekata u Svetoj zemlji.**

Ono malo katolika koliko ih tamo ima žive u vrlo teškim uvjetima i želimo im svojim darom pomoći. Tako čini cijela Katolička Crkva u čitavome svijetu!



## Velika subota

Tog se dana Crkva uzdržava od misne žrtve (*sv. mise*) te ostaje uz Gospodnji grob razmatrajući njegovu muku i smrt. Imat ćemo **klanjanje** pred izloženim Presvetim Otajstvom **kod „Božjega groba“.**

**9<sup>00</sup> - 10<sup>00</sup>** PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA I VJEROUČITELJIMA, DJEČJI ZBOR;

**10<sup>00</sup> - 11<sup>00</sup>** KRIZMANICI S RODITELJIMA, MLADEŽ, ZBOR MLADIH;

**11<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>** MJEŠOVITI ZBOR;

**12<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup>** CARITAS I VOLONTERI;

**13<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>** PASTORALNO I EKONOMSKO VIJEĆE;

**14<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup>** ČITAČI;

**15<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>** MINISTRANTI

**MOLIMO da se uključe vjernici iz svih ulica,**

**kako bi svaki dio naše župe odao počast Isusu u grobu.**



## Vazmeno bdijenje

**Obredi počinj u 20<sup>00</sup> sati:**

**prvi dio:** SLUŽBA SVJETLA; (*svi se okupljamo vani ispred crkve oko ognja; blagoslov vatre*)

**drugi dio:** SLUŽBA RIJEČI;

**treći dio:** KRSNA SLUŽBA; (*krstit će se ovogodišnji pripravnici za prvu pričest (koji nisu kršteni).*)

**četvrti dio:** EUHARISTIJSKA SLUŽBA;

Obredi vazmenog bdijenja ili Uskrsnuća Gospodnjeg nisu samo spomen na davni događaj, nego je to spomenčin, tj. uprisutnjenje Kristovog uskrsnuća u sudionicima vazmenog bdijenja po milosti.



**Raspored sv. misa na Uskrs**

**7<sup>00</sup>; 9<sup>00</sup> DJEČJA; 11<sup>00</sup> ŽUPNA; 19<sup>00</sup> ZA MLADEŽ**

**Blagoslov jela je poslije Vazmenog bdijenja i na Uskrs poslije svih misa!**